

永康日报



23 ~ 32



掌上永康客户端

打造堪当重任的基层骨干队伍 领雁工程 激发乡村振兴新活力

八八战略 在身边

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 过去,许多村民有散养鸡鸭的习惯,严重影响村庄环境卫生。这次修改村规民约,我们有针对性地增加了保护村庄环境卫生的内容,引导村民逐步改变不良习惯。连日来,古山镇群丰村党支部书记、村委会主任马振金挨家挨户地走访村民群众,征求意见和建议,研究调整村规民约。

通过修订村规民约,推动乡风文明建设和乡村振兴,是我此次苏州之行最大的收获之一。马振金笑着说。

马振金是全市“领雁领航”共同富裕示范培训班的学员。上月,来自全市的

45名优秀村党支部书记到苏州干部学院参加了培训。培训班安排了5天时间,设置了专题辅导、现场观摩、经验介绍、研讨交流等课程,重点聚焦建设美丽乡村、推进农旅一体化等内容,既考虑了学员的实际需要,也体现了培训的针对性。

本次“领雁领航”共同富裕示范培训是我市第一次组织优秀村干部跨省培训,也是我市深入实施新时代“领雁工程”的重要成果。学员们说,此次培训不仅开阔了眼界、增长了见识、扩大了朋友圈,也提升了自身理论知识和解决实际问题的能力,收获满满,受益匪浅。

据了解,为打造堪当强振兴促共富重任的基层骨干队伍,体系化推进村(社

区)干部和后备人才培养,今年以来,我市大力实施“领雁工程”,先后举办了多次培训活动。

在上月的后进村党支部书记培训活动中,学员们从金华市金东区雅里村学到了共富新办法——共享农田。据介绍,该项目是将村里空闲土地提供给企业,村里每年收取一定的托管费,由村里的耕种管理队伍代为种植蔬菜瓜果等农作物。项目提高了村集体与村民收入,提升了村民的获得感和幸福感,实现了企业、村集体、村民的三赢。

“领雁工程”将理论与实践相结合,培训现任班子与引育储备人才相结合,突出思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,全面构建系统化规范化的村(社区)干部赋能提升体系,进一步

增强了广大农村基层干部带领群众实现跨越式发展的能力。市委组织部相关负责人表示,为了让“头雁”更好地发挥作用,提升领飞本领,接下来,我市将以党组织书记为重点,系统推进村干部培训体系、课程体系、学制体系、考评体系建设,整体提升村(社区)干部队伍能力,着力锻造一支讲党性政治过硬、讲学习本领过硬、讲担当责任过硬、讲勤廉作风过硬、讲情怀口碑过硬的领雁队伍,为奋力谱写中国式现代化永康新篇章提供坚强组织保障。

永康农商银行 YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK 浙江农信 贴心银行

永康人自己的银行 请您关注今日头条



发放反光臂环 保障出行安全

8月22日晚,在石柱镇塘里村,石柱交警中队的队员一边播放交通安全宣传视频,一边给村民发放反光臂环。据了解,市交警大队定制了4万个反光臂环,将陆续发放给市民,保障市民出行安全。

融媒记者 卢斌 摄



农行视角

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA 永康市支行

治村巡河两手抓 一汪清水送下游

芝英镇水岸同治提升百姓满意度

02

时政·要闻

聚焦数字化转型 感受智能制造之美

我市百强企业考察团问道宁波前湾新区标杆企业

04

时政·专版

乐业永康 永福安新

拖欠工资,请接热线电话: 12345

永康市根治欠薪工作领导小组办公室宣

杭州亚运会 倒计时 30 天

To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games 30 Days

第五次全国经济普查 THE FIFTH NATIONAL ECONOMIC CENSUS

经济大普查 数说新时代

永康市第五次全国经济普查领导小组办公室宣

提高市民生活质量 搞好城市公共卫生

永康市融媒体中心 宣

传媒集团广告运营部

地址 广电路168号 热线:0579-87332168 0579-87138766